

BAŠTURA

ročník 30

číslo 238

Českomoravského SK TURAS Praha – Brno

...nejedná se nyní o obranné zařízení. (Cvičení je až za pár týdnů!) Jde o baštu, tedy dobré jídlo, které bylo spolu s různými pivy, víny a písněmi nedílnou součástí Pivoklátu v Českém Ráji! (Celkem bylo cca 40 lidiček, půlka hostů většinou z TAKu... asi 12 muzikantů, 0 - 8 - 12 - 15 km!!!)

Také na RASVÍNu – Vinobraní na Rasovně bylo bašty HOJně (lidí málo, marodů více)... a BAŠTA bude zase k dispozici v Hrusici(ch)!!!

Po relaxační pauze, navíc zavalené snad i sněhem bude jak známo možno vyrasit na další výlety. Zvláště těm, co dosud seděli doma!

Hojdy v Hrusicích budou v sobotu 24. října

cca od 13:00 - 23:00. U krytého ohniště v Oříškách, za bývalou Žemličkovou louží - u Andriků za potůčkem, že.... opečeme k dalším písním a mokům FANĎULKOVY KLOBÁSKY! (Při dostatečném zájmu i týden jemně v láku s kořením naložené krůty, kuřata i ty perličky!)

Doprava vlakem (jezdí často i vnoci zpět) do Mirošovic z Hl. nádraží ev z Vršovic...35 minut, pak 1,5 km dolů a nahoru do Hrusic. Tam dolů k potoku a **doleva** k Andrikům. (Vozmo jet možno a parkovat tamté, že!)

Dá se jít i z Mnichovic nebo Senohrab nebo chodit pak třeba i s dětmi po těsném okolí Hrusic – lesSejkoviLadomuzeum...a do Oříšků dojít až během odpoledne. Hudební nástroje lépe doLadit co nejdříve u ohně !!!

Dle počasí objednáno později od podvečera posezení v hospodě U Sejků!

Nocleh na postelích možný v omezeném počtu!!!

Bašta a pití se připraví dle přihlášených již v tomto týdnu!!!

!Záloha 50 Kč ve středu U Blbejch (bude Irsko v telce tamté,že !)

nebo ve čtvrtek na navigaci u K. mostu u J. Wencla! Bude třeba k nákupu drůbe, že!

Možno volat JiKu 605 21 61 43 nebo se hlásit na jirkucka@centrum.cz !

Noclehy závazně za víc...!

Je třeba zdůrasnit, že **na počasí nezáleží !!!**

HOJ!

DOBAŠŤURA

Nahromadění doplňků si žádá své, že!

1/ Do Hrusic na sobotu 24.10. přichází pěkné počasí a T max 15 st. Celsia

2/ Muzika bude přivezena auty cca v půl třetí

3/ 30 kg klobásek (1 kg cca 90 Kč) bude čerstvě využeno v ten samý čas, možná již ve dvě, budou teplé k nakousnutí. O ty, co se nesnědí se postaráme v Prase, rasp. na Przechodu, (místa odběru ?)

4/ Čili: oheň v Oříškách se připraví již o chvíli dříve pod střechou a doplní se veškeré pitivo...

5/ Další – podvečerní postup k Sejkům a pak za roh do statku U Míly s krbem postýlkami zajištěn takté, že!

6/ Bubny L. Holzera v KC Kampa v neděli odpadají!

7/ V pondělí 26.10. v 19:30 se zpívají mantry v kostele Na Prádle a později U Hada v Plaské vypukne Bluessession!

8/ V úterý 27.10. v 17:00 nás zve naše kamarádka z Mexika - cestovatelka a fotografka Simona Boarová na VERNISÁŽ výstavy Fot ze světa - Foyer Kongresového centra ČNB Praha 1, Senovážné náměstí 30!

9/ Na Den Znárodnění snad bude klid...

10/ Na Přechod Mláde, že rashodne JaraSvatek o botách, sněžnicích či běžkách dle stavu počasí, rasp. množství a kvality sněhu!

11/ Starší se dohodnou telef o nástupu do hor - kdy a kudy a to co nejdříve! By na Lyžařskou v pátek dorasilo jich co nejlépe co nejvíce, na čtvrtek zamluvená Bouda U Bílého Labe bude zřejmě zalavinována. Možno ale přespát i na Rasovně!!!

12/ Pátek 13.11. sras na UHRAS je posunut již na 22:45 ku ILF nad stanicí Metra C Budějovická. Příjezd tamtéž ve středu 18.11. brzy ráno (slíbila Katalin) by bylo možno dorazit včas za prasi.

HOJ TURAS !!!